
Izdaja: KS Teharje I brezplačen izvod I 450 izdanih izvodov 

 

Vabilo na javno okroglo mizo 

»TEHARJE DANES – TEHARJE JUTRI«
v sredo, 18. 3. 2026, ob 17.00 uri, v dvorani KS Teharje (Teharje 14) 

Spoštovane krajanke in krajani. 

V preteklih letih, še posebej v zadnjih petih, se podoba našega kraja intenzivno spreminja. 
Poleg slabih ekoloških razmer zaradi vpliva okoliških gospodarskih subjektov se soočamo 
z velikimi spremembami tudi na področju urbanizma. 

Svet KS v trenutni sestavi je na začetku mandata v letu 2022 potrdil plan prioritet. Na 
prvo mesto smo uvrstili izgradnjo pločnika ter celovito obnovo cestnega odseka 
Bukovžlak - plinarna. Druga prioriteta je bila določiti lokacijo za gradnjo novega 
gasilskega doma z večjo dvorano, saj obstoječa, ki sprejme do 70 ljudi, ne zadostuje 
potrebam kraja. Prav tako je že več let v planu izgradnja podpornega zidu ter razširitev 
cestišča od pokopališča do cerkve Sv. Ane. 
Žal nam, kljub velikemu upanju na podporo s strani vodstva MOC, ni uspelo nič od 
navedenega.  

Verjamem, da tudi vam ni vseeno v kakšnem okolju živimo, zato vas vljudno vabim v čim 
večjem številu na javno okroglo mizo z naslovom »TEHARJE danes - TEHARJE jutri«. 
To bo priložnost, da se pogovorimo in predstavimo mnenja v zvezi z navedeno 
problematiko. 

Lep pozdrav, 
Branko Uršič, Predsednik Sveta KS Teharje

Na javni okrogli mizi bodo svoja stališča predstavili: 
- g. Matija Kovač, župan Mestne občine Celje,
- predstavniki Oddelka za okolje in prostor ter komunalo MOC, iz Službe za prostorsko

načrtovanje, iz Službe za varstvo okolja in promet ter iz Službe za investicije,
- g. Tomaž Lazar, podjetje Alfa Proxima d.o.o., izvajalec meritev onesnaženosti zraka
- študentje Fakultete za arhitekturo, Univerze v Ljubljani z mentorico

Na okroglo mizo smo povabili tudi člani Mestnega sveta Mestne občine Celje. 

Vljudno vabljeni. 
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Krajevna skupnost Teharje 
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SPOMLADANSKA ČISTILNA AKCIJA 
 
Tradicionalna čistilna akcija na območju KS Teharje bo v soboto, 21. 3. 2026, med 9.00 in 11.00 uro. 
 
Krajevna društva, družine in posameznike vabimo, da se akcije udeležijo v čim večjem številu. 
Prostovoljci se v soboto, 21. 3. 2026, ob 9.00 uri, zberete pri enem od spodaj navedenih zbirnih mest, 
kjer boste od kontaktne osebe prejeli vrečke in rokavice (lahko imate tudi svoje, bolj trpežne rokavice). 
Kontaktne osebe vam bodo posredovale informacije o trasi pobiranja odpadkov, kako ravnati z različnimi 
vrstami odpadkov in kam nato odložiti vreče z odpadki za odvoz. 
 

Zaselek Zbirno mesto Kontaktna oseba Telefon 
Sp. Bukovžlak pri odcepu Vrečar - Ostrožnik Roman Žnidarec 041 505 473 
Zg. Bukovžlak pri odcepu za Spominski park Teharje Pavlina Rezar 031 842 883 

Slance pri Sajovičevi kapeli Mirko Kresnik 031 391 254 
Teharje pri Pošti Teharje Valerija Kožuh 031 499 028 
Sp. Vrhe pri Vrhe 53 (Grabler) Franc Grabler 041 568 506 
Zg. Vrhe pri Gostilni Pr´svet An David Novak 041 763 174 

 
Zaradi organizacije malice za vse sodelujoče po čistilni akciji prosimo, da se do srede, 18. 3. 2026, za 
akcijo prijavite pri kontaktnih osebah za vaš rajon. Zaključek akcije bo ob 11.00 uri pri dvorani, 
oziroma na športnem igrišču Teharje. 
 
 

 

Vljudno vabljeni, da skupaj očistimo naš kraj. 
 

 

Vabljeni na predavanje 
 

 

»MERJENJE KOSTNE GOSTOTE  
in OSTEOPOROZA«, 

 

torek, 24. 3. 2026, ob 18.00 uri, 
v dvorani KS Teharje 

 

Predavala bo ga. Silva Duplišak,  
višja medicinska sestra. 

 
 

Vabljeni na predavanje 
 

 

»VPLIV ELEKTRONSKIH NAPRAV 
NA OTROKE«, 

 četrtek, 19. 3. 2026, ob 16.30 uri, 
v župnijski dvorani Teharje 

 

Predaval bo g. Miha Kramli, 
strokovnjak na področju zdravljenja  
kemičnih in nekemičnih odvisnosti 

 


